

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю

В Ейском районе два бывших работника полиции признаны виновными в превышении должностных полномочий с применением насилия

Собранные Ейским межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору группы административного надзора отдела участковых уполномоченных полиции ОМВД РФ по Ейскому району Николаю Пеньковскому, а также бывшему участковому уполномоченному полиции того же отдела Николаю Коробову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п.«а, б» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, повлекших существенное нарушение прав граждан, с применением насилия и специальных средств). Следствием и судом установлено, что 19 ноября 2012 года Пеньковский и Коробов находились при исполнении своих должностных обязанностей. Вечером указанного дня Николай Пеньковский в составе группы полицейских прибыл в помещение одной из обувных мастерских, расположенных во дворе частного домовладения в городе Ейске, для оказания содействия сослуживцам при проверке информации о незаконном изготовлении наркотических средств. В этот момент в обувной находились четверо мужчин и одна местная жительница. Войдя в мастерскую, Пеньковский сразу же стал наносить удары руками трем из мужчин. При этом он требовал назвать имена тех, кто 03 ноября 2012 года нанес побои его сотруднику. После этого работник полиции потребовал, чтобы избитые им мужчины легли лицом вниз на землю во дворе, а затем вывел на улицу 52-летнего мужчину, которому до этого побои не наносил. При этом Пеньковский заявил, что на территории дачи именно этого мужчины ранее нанесли побои его сослуживцу. Желая узнать, кто именно побил полицейского, Пеньковский нанес несколько ударов по телу и голове 52-летнего потерпевшего, от чего тот упал и ударился о твердую поверхность земли. Уже лежащего на земле мужчину полицейский продолжил избивать ногами, причинив ему повреждения, от которых пострадавший скончался 21 ноября 2012 года в больнице. После этого Николай Пеньковский, продолжая наносить побои другим потерпевшим, поставил двух из них (братьев) друг перед другом на колени. Затем он завел третьего мужчину в помещение мастерской, где вставил его руку в станицу швейной машины и прошил мизинец руки иглой. Через некоторое время в мастерскую прибыл участковый Николай Коробов, который стал опознавать среди присутствовавших мужчин нет, кто нанес побои его сослуживцу. Предположив, что это сделал один из стоящих на коленях братьев, Коробов совместно с Пеньковским нанес ему побои. Затем Пеньковский также попытался прошить его руку швейной иглой, но ему это не удалось в связи с оказанием сопротивления потерпевшим. Желая оказать психическое давление на мужчину, Пеньковский, высказывая угрозы совершения насильственного полового акта, попытался снять брюки с потерпевшего, тогда как Коробов удерживал его. Не сумев сразу совершить задуманное, Пеньковский и Коробов, используя наручники и ремень брюк,



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю

обездвижили потерпевшего, после чего сняли с него брюки и нижнее белье. После этого Пеньковский совершил в отношении него насильственные действия с применением отвертки. Свои действия работники полиции завершили только после того, как потерпевший заявил, что готов выполнить их требования и сообщить интересующую их информацию. Приговором суда Николаю Пеньковскому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, а Николаю Коробову в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

20 Июня 2014

Адрес страницы: https://kuban.sledcom.ru/news/item/690312